
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве сожителя матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 марта 2017 года обвиняемый распивал спиртные напитки вместе с сожителем матери в квартире жилого дома, расположенного в городе Советская Гавань. В ходе застолья сожитель матери стал неприязненно отзываться о женщине, используя ненормативную лексику. Это не понравилось ее сыну. Вспыхнула ссора, в ходе которой обвиняемый несколько раз ударил мужчину по лицу рукой. Потерпевший вышел из кухни в комнату и лег на диван. Злоумышленник подошел к мужчине и продолжил избиение, а затем несколько раз прыгнул на грудь лежащему потерпевшему, от полученных травм тот скончался на месте.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся, причиной своей жестокости назвал большое количество выпитого спиртного.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1158367>